AAMIANOZ MNANNHZ § AATEBPA B’ AYKEIOY Z

MAOHMATIKOZ

OYAANO EPrALIAL
Evotnra : «ZxE0€IG HETOSU TPIYWVOHETPIKWY OPIOPWVY OMAAA A

—

. Av nuo = —% Kal T < ® <37n , VO UTTOAOYIOETE TOUG UTTOAOITTOUG TPIYWVOUETPIKOUG ApIBPOUG TNG Ywviag w .
5 3n , . , , ,
2. Av cvvo = I Kal 7< ® <2m , va UTTOAOYiOETE TOUG UTTOAOITTOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBoUg TG ywviag w .
9 yis , . . . ,
3. Av gpm = 70 Kal 5 < ® < 7 , VO UTTOAOYIOETE TOUG UTTOAOITIOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBUOUG TNG Ywviag w .
3 3n , , , , ,
4. Av opw = 1 Kal T < o < > Va UTTOAOYIOETE TOUG UTTOAOITIOUG TPIYWVOMETPIKOUG OPIBHOUG TNG ywviag w .

5. o) Na utroAoyioeTe ToUg TPIYWVOUETPIKOUG apIBUoU¢ TS ywviag w étav: g < o< KAl nue = 5'(1—11H(0)-

B) Opoia étav 7 < ® <37n kal 10epo =8 (1+&9o).

NI

6. Av M[_T’E] £Va ONUEIO TOU TPIYWVOUETPIKOU KUKAOU , VO UTTOAOYIOETE TN TIWA TNG TTApACTACNS

A = NHO + 3cVvve — £Qw
ceo —3np’®

, OTTOU W N ywvia pe TEAIKA TAeupd TV OM (O KévTpo Tou TpIYWVORETPIKOU KUKAOU )

4
NUo — 3 oLVO

2 ] . .
7. Av gpm = —=, va UTTOAOYIOETE TN TIA TG TTOPACTAONG: A=—>——
3 2NU® — GVVE

8. Na deitete 0TI Oev UTTAPXE! Ywvia W PE Mu® = a+l, émou a=0
o

9. Av nuw:a—JFi Kall cuvco:ﬂl , va Bpeite TIG TIPEG TOU apiBuol a (o =1).

10. Av 3nuB + 50uve = 5, 161€ va deiteTe 611: (30UVO - 5NPB)?2 = 9.

11, Av 1o ouvx eivar pida Tng e€iowong: 2w’ + Bo + 2 = O kai gival epx >0, va Bpeite T TIHA TS TTapdaTaong:

_ 20uvx —+/3nux
EPX + OPX

A
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12. Na Seiere o112 0) (1 - ouvw)- (1 + j =nuw-gow , P) ;1 = NHW - oUVW

ouvw QW +
cpw
1 1 4 ) 1 1 2
Y) — — =EQ'X+EQPX , O) + = >— » €) EQW - NUW + OUVW =
OUV'X OUV X l-nuw 1+npw ouvw ouvw

1 1 1V (1-ep®0)
13, Na Seicere om: a)-— B _2HNHW 4 EQW =gy 0 | _[2TE9 =4
l+nupw 1-npw ouvw nuo - ouvo EpW
4 4 2 2 2 1-2npy® 1-3nud 2 1 1
v)(nu O + ouv 9)-(s¢p9+ocp9) =£p°0 + 090, d) o6 1 n® =3e9p°0, ¢ ouvze_ocp—ZGZI

14. Na deigete 0TI 01 TAPAKATW TTOPACTACEIS £XOUV OTABEPK TIUNA:

2 2 _
Al _NMHwW _ nrw | B:5-ouvw—4_ 3+5-npw Cr- TL 1 .(1+nuw+1)
1-ovvw 1+ouvw 3-5-nuw  5-ouvw +4 nUw ouvw

15, Avn egiowon;: (1+ouve)-x* —(1+ouv’e)-x +(1—cvve)-covo =0 (1), éxel 800 pices p, , p, , va Beiere

Ot py+py+pypy =1

16. Av o€

0, g] va aTodeifeTe 6T1: a) nuw-epo > 2-(1—ovvo) , B) Nuo > 1—ocvve

, , 2
17. Ay 0 <o < g , va deitete oT: \/—+0(pm'(a(pco—|—cs(pw) =ocpn+1
00

18. Na o¢itete 0TI yIa KGBE © = K‘g , K € Z 10X00UV :

2

1 1
> 4-(nuo—owoe)  kal B) [H— > ]‘[H— 5 ]29.
o oLV’
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2024
=ep X

2024
19, Amoeigre om: 1o X _ | 1T eox
1 1+ oopx

+0o0" X
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